



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL- RIO- GRANDENSE CÂMPUS SAPUCAIA DO SUL**

ERRATA - EDITAL Nº 12 /2017

Onde lê:

2.8 Os recursos sobre a homologação das inscrições serão aceitos no dia 14 de dezembro de 2017, das 9h às 19h, no mesmo setor das inscrições.

Leia-se:

2.8 Os recursos sobre a homologação das inscrições serão aceitos nos dias 14 e 15 de dezembro de 2017, das 9h às 19h, no mesmo setor das inscrições.

Onde lê:

2.9 A lista oficial será publicada no site dia 15 de dezembro de 2017.

Leia-se:

2.9 A lista oficial será publicada no site dia 18 de dezembro de 2017.